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  2000نيابة أآادير – الإمتحان التجريبي
 علو تجريبية : الشعبة 

  الأولى بكالوريا:المستوى 
  الرياضيات: المادة    

  
  يسمح باستعمال الآلة الحاسبة غير المبرمجة

  
   :1التمرين 
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  )  ن f ) . 1 ضع جدول تغيرات –ج 
) حدد – 4 )Δ مماس  ) C (  الأفصول في النقطة ذات )ن 1 ) . ( - 2  (  

5 –( )Δ و  )C ( في معلم متعامد
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معادلة 

( )   ن1,5.  ممنظم  أنشئ 
  

   :3التمرين 
  
  :  بحيث  g  احسب الدالة المشتقة للدالة – 1
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   :4التمرين 
   

ABC رأسه  مثلث متساوي الساقين A و O مرآز الدائرة المحيطة به  ) .O نقطة تلاقي واسطات المثلث   ABC . ( r 

  .  مباشرة الزاوية  . C إلى A  ويحول O الدوران الذي مرآزه 
)ن  )r B A=

BCمن 

 

  )  ن 1 . (  بين أ– 1

2 -  M نقطة [    على M مسقط Eو  ) AC ( بتواز مع  ) AB (  على M مسقط C .  D  وB  مخالفة ل[
 )AC (  بتواز مع ) AB . (   

rبين أن . AE و BD قارن المسافتين  D ) . 2 ن  (  ( ) E=
   . r بالدوران C صورة F  لتكن – 3

   ) ن 1. (  معللا جوابك F أنشئ  . ABC  تنتمي إلى الدائرة المحيطة ب fتحقق من أن 
 


